I'vopilo keAvTEpa TOVG dEKAOIKOVS apLtOpovg

Ovopa:

1. Na tomo0et10€15 TOVG TOPUKAT® dEKAOIKOVG 0pLONROVS 6TO TIVOKE KOl VO YPAWYELS
g owopfalovrar

0,25 13,3 1,509 145,01 5,005
AKEPAIO MEPOX AEKAAIKO MEPOX
E A M 0 € % owpaloope
0 2 5 Eikoo mévte ekatootd
1 3 3 Agkatpio ko Tpia dékata
1 5 0 9 "Eva Kot TEvTaK6610. evid YIAoeTd,
1 4 5 0 1 Exot6 capdvro névte Kot éva EK0T06TO
5 0 0 5 [Iévte kon wéEVTE LAMOGTA

2. No petatpéyels To0g 0EKAOIKOVS apLtOpovs o€ dEKAOIKE KAAGHATO

0, 15= = 2,5=22
100 10
5,0=>2 3,65=2
10 100
24,01="" 67, 20="2 i —
100 10 100
124,5 =2 1,255= 22
10 1000
0,002= —— 0,25=—>
1000 100

3. No perotpéyels 10 0eKUOIKG KAAGHOTO 6€ OEKUIKOVS apLtOpovg
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1000

&7 0,67
100
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10

L —0.,001
1000

1635 1,635
1000

2 0,89
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4. No ypawyerg pe tn popen 6£K0.oKov aptOpod Kol SEKUOIKOD KAAGNHATOS TO HEPOS
mov gival Loypa@iopévo

0,18 0,4 0,70 0,25
18 4 70 25
100 10 100 100

5. Na ypawyeirg Tov 6gkadko aprOpo mov oynpotiletal, 0T®S 6T0 TOpPdosypa

5SM 48 2e=5,42 8A 36 5&=80,35 m
3E SM 4y= 305,004 7X3E 16=7.300,1
8M 56 2y=8,502 2A SM 2¢=25,02

6. No onueliooeis Ty vrodlaotor] 6Ty Katdriinin 0éon oote:

1.  To 4 va dniovet 6éxata: 3,47 50,4 1,495
ii.  To 9 va dniwvel ekotootd: 5,893 18.29 0,59
1. To 5 va dniover ytmoota: 4,305 12,695 0,305

emathima.gr



